

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA ANIMAL**  
**EDITAL N.º. 03/2025**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA ANIMAL PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICOS PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2025 (2025.1)**

**1 PREÂMBULO**

**1.1** A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Animal, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 03/2025 de retificação do Edital nº 02/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**5.3.4.1** Juntamente com o Currículo Lattes deverá ser apresentado o Anexo 3 preenchido e assinado pelo candidato, de acordo com os comprovantes apresentados.

**Leia-se:**

**5.3.4.1** Juntamente com o Currículo Lattes deverá ser apresentado o Anexo 6 preenchido e assinado pelo candidato, de acordo com os comprovantes apresentados.

Brasília- DF, 21 de janeiro de 2025

***Aline Pic-Taylor***  
***Coordenadora em exercício Programa de Pós-Graduação em Biologia Animal***  
***Instituto de Ciências Biológicas***  
***Universidade de Brasília***